

小岗“换帅” 丁俊因身体原因不再担任党委第一书记 新任党委第一书记张行宇已经到村任职

4月8日上午，凤阳县小岗村召开“两委”扩大会议，宣布丁俊因身体健康原因，组织上考虑不继续在村工作，不再担任小岗村党委第一书记，由省财政厅注册会计师管理处副处长张行宇到村接任小岗村党委第一书记。安徽省委组织部、省财政厅及滁州市委组织部、凤阳县负责同志以及小溪河镇、小岗村村干部和党员群众代表参加会议。

丁俊自沈浩去世后到小岗村担任村党委第一书记3年多来，团结带领村“两委”一班人，大力弘扬“大包干”精神和沈浩精神，开拓进取，艰苦奋斗，在加强班子建设，制定小岗村“十二五”发展规划。大力发展新型工业、现代农业和旅游业等方面，取得了一批实实在在的成就，为小岗村的快速发展发挥了重要作用，得到了各级组织的充分肯定和小岗村广大干部群众普遍拥护。

张行宇综合素质好，协调能力强，善于团结同志，自我要求严格。组织上选派张行宇到小岗村工作，既是对张行宇的信任和肯定，也是对小岗村工作的支持和关心。这次对小岗村党委第一书记的调整，体现了安徽省委对小岗村班子建设的高

度重视和对小岗村改革发展的关心支持。

省委组织部副部长、省委非公经济和社会组织工委书记何军要求滁州市各级党组织特别是小岗村“两委”，要像支持丁俊一样关心支持张行宇的工作，倍加珍惜小岗村大好发展的难得机遇，倍加维护好村“两委”团结，倍加开拓进取，共同为小岗村的改革发展作出新的贡献。

张行宇表示，将以沈浩、丁俊两位书记为榜样，握紧接力棒，跑好接力赛，虚心向村“两委”班子和基层干部群众学习，扑下身子，转换角色，尽快融入小岗、扎进小岗，与广大党员干部群众共同努力，建设美好和谐繁荣新小岗，不辜负党组织和小岗人民的厚望和重托。

马顺龙 韩延龙 记者 胡昊

沟河疏通中发现古墓群

星报讯(郭明义 巩彬 记者 杨文艺)日前，界首任寨乡在实施沟河疏通治理工程时，发现一处古墓群。经考古人员初步鉴定，古墓群属唐末时期。

据界首市文物管理所赵冰介绍说，通过墓葬挖掘的不同位置，发现墓葬都在一块，一排大概6座，比较集中，说明这一块是一个家族墓集中的墓地，“与周围出土的其它遗迹结合在一块，可能是古代的一个古村落，或者是人类集中居住的一个遗址。”

古墓出土铜镜保存得比较完整，有花纹，“像是牡丹纹或莲花纹，应该是唐代晚期的，距现在将近1000年的历史。”

目前，界首市已对古墓群进行了有效保护，尚待进一步发掘考证。

理发店员工夜抢单身女

星报讯(孟振华 记者 赵汗青)今年3月以来，马鞍山花山区某居民小区内，连续发生多起夜间针对单身女性实施的抢劫案件。

马鞍山花山公安分局刑警大队成立专案组展开了缜密的侦查，判断该抢劫案件系同一人所为。犯罪嫌疑人气焰嚣张，且对小区的情况非常熟悉。民警判断，犯罪嫌疑人很有可能仍然逗留在该小区。

通过细致的调查，警方确定一个不起眼的理发店店员查雨(化名)有重大作案嫌疑，成功将其抓获。

查雨交代，他“朋友多，工资不够维持‘友谊’”，于是想到抢劫，2011年3月至2013年3月，查雨共计作案13起，涉案金额5万余元。

千余只死鸡被村民丢进河沟

事发全椒，目前当地已进行无害化处置

天气转暖以来，全椒十字镇华林村胡沛桥组村民夏仁和，每当在厨房做饭时，总能闻到从窗口隐约飘进来的阵阵异味。这两天，他终于回想起来，大约在正月初几以后，看到过有人扛着蛇皮口袋往池塘和沟渠里丢，口袋里装的都是一只只死鸡。

4月7日下午16时30分许，在村民夏仁和的引领下，记者来到位于胡沛桥村民组东侧的一道沟渠旁，沟渠位于当地河坝的上游。这里杂草丛生，十多只口袋浮在水面，阵阵异味令人作呕。

沿着河沟往北，零零散散、鼓鼓囊囊的蛇皮口袋随处可见。一直走到村民组北边的塘边，记者找到第二处集中“抛尸”地点，大量口袋同样浮在水面。

记者出发之前，已将此事反映至滁州市畜牧局。17时许，村兽医站技术员陆中林匆匆赶到。

“死这么多鸡，我不知道”，陆中林告诉记者，“虽然不知道这些鸡的死因，但像

这样随意抛弃，显然不妥。”陆中林说，最基本的做法是“挖深坑，撒石灰，再埋掉”。

18时20分许，干完农活的张道柱夫妇，回家半道被村民拦住。得知记者来由后，朴实的夫妻俩承认：“鸡是我们家用的，都是被大雪磕死的，死了1000多只。”

张道柱夫妇回忆说，2月18日一场大雪将他们家的鸡棚压垮，饲养的鸡死伤无数，“打听了，说被雪磕死的鸡没有补偿，我们就塞进口袋，背出去甩掉了。”

昨日上午，全椒县相关部门调来一台挖掘机，挖出一个深坑，在技术人员的指导下，将死鸡全部深埋无害化处置。

包增光 记者 胡昊

合肥欢乐颂购物中心 4月6日盛情开业



4月6日，合肥首家欢乐颂购物中心正式开业。开业当天，合肥市庐阳区政府与华润万家有限公司相关领导共同出席了开业典礼并为欢乐颂剪彩。开业典礼上，主办方还特邀来自武术之乡——广东佛山的专业醒狮队伍，以别开生面的嘻哈风格方式演绎“欢乐金狮”，把缤纷欢乐送给每位现场朋友。春光明媚，全城欢乐在其中！ 邹传科

首创欢乐Fun享节 精彩活动惊喜无限

开业做为商场的头等大事，优惠当然必不可少。开业当天，就有不少商家推出了进店有礼等惠民活动。欢乐颂购物中心还设置了缤纷欢乐体验，如中庭宝贝快乐涂鸦区，精心为合肥市民呈献一场七彩斑斓的创意涂鸦活动，诚邀大家带着自家的宝贝亲身体验，描绘属于小朋友的欢乐地图！

此外，从4月至7月，欢乐颂购物中心还将举办长达三个月的“欢乐Fun享节”，让合肥市民畅享轻松愉悦的欢乐购物体验。届时，“欢乐Fun享节”设有丰富多彩的活动，给予市民意想不到的欢乐惊喜！特别在4月开业期间，前来欢乐颂消费，即可参与“欢乐Fun享游”大抽奖，有机会赢取韩国出境游奖励！市民还可以参加刷卡消费获赠苏果超市购物卡、微博随拍试饮奶茶等系列活动。欢乐颂还准备了一系列吸引眼球的名车盛宴，将举办多场名车、名品展览，如保时捷车展、宝马车展、时尚服饰静态展等，精彩纷呈不容错过。

后期更多主力店将相继开业，欢乐颂购物中心诚邀大家一起奏响欢乐进行曲，畅享惊喜购物新体验！

欢乐颂精品购物中心落户庐阳区 注重家庭消费欢乐体验

欢乐颂是华润万家有限公司倾力打造的欢乐购物体验之城。欢乐颂致力于丰富广大消费者的休闲娱乐生活，是一个充满欢乐故事的购物中心品牌。合肥欢乐颂位于庐阳区北一环（濉溪路）与长丰路交汇处，是华润万家在庐阳区重点打造的项目。不同于传统的购物中心，欢乐颂更专注于家庭消费体验，打造合肥最具互动性和亲和力的生活休闲

之地，营造温馨快乐的家庭购物氛围。人性化的建筑设计和舒适的场内配套，让每位顾客都有宾至如归的美好体验。

立足家庭生活需求，合肥欢乐颂以大型超市、儿童商城、特色餐饮、快时尚等主力店面构成独特业态，更多地照顾到家庭的购物体验。为全家老少提供共享天伦之乐的场所，满足每一个家庭的生活消费所需。开业当天，有首次进

驻合肥的快时尚品牌——万丽，以及优衣库、江南布衣、Tagline、周生生、满记甜品、川人百味等知名品牌同步开业。此外，首次进驻安徽的全球最大玩具及婴幼儿用品零售商——玩具反斗城，和首次进驻合肥的亚洲领袖级院线品牌——百老汇，也在密锣紧鼓地筹备中，即将欢乐呈现。

社区型购物中心辐射周边 优势品牌资源竞相入驻

目前，合肥的购物中心竞争较为激烈，只有精准的定位和独特的优势才能占更多的市场份额。合肥欢乐颂项目在定位上十分明确，是一个为家庭而生的社区型购物中心，建筑面积7万平米，体量适中。店内的苏果超市营业面积19000平米，经营两万多种商品，还有首次进驻合肥的百老汇影院，孩子们最爱的玩具反斗城等等都是家庭消费的好去处，无论是

规划设计还是商品组合都更加生活化，坚持为每个家庭服务，打造所在区域的优质精品购物中心。

据合肥欢乐颂购物中心总经理顾蓉介绍，欢乐颂是由华润万家有限公司全资开发的购物中心品牌，华润万家是中央直属的国有控股企业集团、世界500强企业——华润(集团)有限公司旗下优秀的零售连锁企业集团，同时也是中国最具规模的

零售连锁企业集团之一。旗下众多知名品牌如苏果、太平洋咖啡、vivo采活、o'le精品超市、华润堂等等，都可以与欢乐颂协同开发、协同经营甚至管理输出，这些将会为欢乐颂源源不断的注入华润独有的品牌资源，为项目运营提供强有力的支持，这些都是华润特有的资源和优势，再加之专业的管理和人性化服务，合肥欢乐颂购物中心开业后的发展后劲不可小觑。